

HKD

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za ožujak 2025.

Hrvatski kulturni dom na Sušaku

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku za ožujak 2025.

Lokacija: Strossmayerova 1, 51000 Rijeka

4.-25.3. Nepostojeći svijet (Mauro Stipanov) - izložba

Galerija Kortil

Mauro Stipanov predstavlja riječkoj publici recentni slikarski ciklus pod nazivom Nepostojeći svijet kao točku na i izložbenom triptihu kojeg je započeo 2016. izložbom Introspektiva, koju su zatim slijedile izložbe Jungla života (2020.) te Nebo (2022.). Nakon pedeset godina učenja, eksperimentiranja i proučavanja stilskih tendencija, Stipanov se koristi apstrakcijom kao jednom od dostupnih poimanja misli u kojemu vidi apsolutnu slobodu za stvaranjem metasvijeta, Nepostojeći svijet kroz njegov ciklus slika postaje vizualna prezentacija prostranstva oživljenog u boji.

5.3. u 20 sati - Glumac... je glumac...je glumac (Zijah A. Sokolović) - predstava

U zadnje dvije godine Riječka publike imala je prilike uživati u dvije Zijahove predstave CABARES CABAREI i LIJEVO DESNO GLUMAC. Sada nam dolazi u Rijeku nakon petnaest godina kulturna predstava Glumac... je glumac...je glumac. Tekst predstave je preveden na njemački, francuski, poljski, engleski, italijanski i makedonski jezik, a premijerno igralo 20 glumaca.

7.3. u 20 sati - Kad udari južina (Petra Kraljev i Jagoda Kumrić) - predstava

Mimi i Gita najbolje su prijateljice u svojim ranim tridesetima, poput sestara, ali njihovo dugogodišnje poznanstvo sad je već pred velikim izazovima jer su se u njihove živote uvukli neki novi trenuci prikrivanja istine, brutalne (ne)iskrenosti, čak i ljubomore. Mimi dolazi Giti otkriti novost u svom životu, ali ono što je trebalo biti rečeno u nekoliko riječi pretvara se u urnebesnu i emotivnu igru bez granica u kojoj svaka krije svoje adute. Hoće li njihovo prijateljstvo preživjeti? Je li zaista uvijek najvažnije biti u pravu? I koliko će cigareta Mimi popušiti prije nego tenzije između nje i Gite doslovno eksplodiraju?

8.3. u 20 sati - Pavel - koncert

HKD na Sušaku za Dan žena 8.3. dovodi grupu Pavel! Pavel u HKD dolazi u sklopu svog theater toura koji, osim Rijeke, obuhvaća i Zagreb, Zadar, Split i Osijek, a koncerti su povezani s izlaskom šestog studijskog albuma FM/AM koji izlazi krajem 2024. Nakon više od petnaest godina djelovanja namjera je i glazbeno i vizualno, kroz muziciranje mnogobrojnog ansambla, posebnu scenografiju i video projekcije, obuhvatiti presjek djelovanja grupe Pavel. Grupa Pavel već više od petnaest godina snima i izvodi kvalitetnu domaću pop glazbu koja je prepoznata od strane struke i publike. Grupa je to koja ima brojne nominacije

za Porin, kao i šest osvojenih nagrada Porin uključujući i one za najbolji album godine i najbolji album pop glazbe.

11., 12. i 13.3. u 19 sati - RockeRin - mjuzikl iz školskih klupa - mjuzikl

RockeRin – mjuzikl iz školskih klupa donosi svezremensku ljubavnu tinejdžersku priču koju prate poznate riječke pjesme. Mjuzikl započinje u trenutku kada se petnaestogodišnja Marianne nevoljko seli iz Irske u Rijeku. Ona dolazi u novi grad, u novi razred, u prvi razred srednje škole. Tamo upoznaje mnoge djevojke i momke te započinje svoju riječku avanturu. Jakov, najveći frajer u školi, ima svoj bend, a Marianne mu se odmah sviđa. Pomaže joj s gradivom, piše joj pjesme, a njegovi ga prijatelji i prijateljice zbog toga zafrkavaju. Marianne se pomalo zaljubljuje u Jakova, ali i u svoj novi grad. U ovaj su mjuzikl uključeni mladi i talentirani glumci, pjevači i plesači iz osnovnih i srednjih škola Rijeke i Primorsko-goranske županije. Idejne su začetnice RockeRina Jelena Fabijan (vokalna mentorica) i Ana Cvitak (koreografija i scenski pokret), a u ovoj su im se priči pridružili i Darko Terlević (glazbena produkcija) te Iva Močibob (scenarij).

14.3. u 20 sati - Đurđa & Franko: 4 sprovoda i vjenčanje (Irena Grdinić i Mario Lipovšek Battifiaca) - predstava

Đurđa i Franko su bračni par. Ne zna se 'ko tu koga je.....dnostavno ne podnosi. A opet, ne mogu jedno bez drugog. Upoznali smo ih u hit predstavi Casabianca, a nove zgrade i nezgode svog bračnog života donose u predstavi 4 sprovoda i vjenčanje. Irena Grdinić i Mario Lipovšek Battifiaca i ovoga puta prikazuju taj vječni paradoks ljubavi jer Đurđa i Franko toliko se ne vole da se uistinu vole.

18.3. u 20 sati - The KristINA Show – Tribute to Tina Turner - koncert

Spektakularni glazbeno-scenski projekt namijenjen svim generacijama i ljubiteljima dobre glazbe i zabave. The KristINA's Show! je autentičan tribute nastup posvećen legendarnoj pjevačici Tini Turner, koju utjelovljuje sjajna interpretatorica Kristina Iveković koja i izgledom i glasom podsjeća na slavnu pjevačicu Tinu Turner. Na repertoaru su svi najveći hitovi Tine Turner kao što su Simply the Best, What's Love Got to Do with It, Private Dancer, Proud Mary, Notbush City Limits, Tonight, Goldneeye, It's only love...

19.3. u 20 sati - Brodolomke (Kazalište Moruzgva) - predstava

Predstava Brodolomke prema ideji i predlošku Ane Maras Harmander i u režiji Krešimira Dolencića nije samo priča o alkoholizmu nego je i okvir kojim je istaknuta ljudska, odnosno ženska krhkost. Četiri posve različite žene primorane su suočiti se s istim problemom, alkoholom. Terapija plesom koju vodi ništa manje osebujan bivši ovisnik povezat će te živote u statistički gotovo nemoguću kombinaciju. Terapijska izolacija predstavlja pusti otok na koji su nasukane putnice s različitih brodova, a premda ne pripadaju istoj floti, sudbine ovih brodolomki nose prepoznatljive probleme, jer alkohol kao sredstvo utjehe samo je posljedica krize društva u kojemu je žena danas suočena s previše izazova, predrasuda i intimnih pitanja.

20.3. u 19 sati - Varijacije (Kazalište slijepih i slabovidnih Novi život) - donatorska predstava Lions kluba Rijeka

Predstava Varijacije iako inspirirana slavim Stilskim vježbama, ne pretendira na njenu kultnost i originalnost, nego teži humorističnom prikazivanju jedne situacije u tramvaju iz raznih perspektiva pri čemu onda situacija poprima različite obrise. Glumci kazališta slijepih i slabovidnih Novi život sastali su se ovaj put u sastavu s Marijom Glibom, Anitom Matković, Ružicom Drenski te suradnikom Andrejem Drenskim kako bi stvorili dinamične i glumački izazovne prizore te tako rekonstruirali jedan neobičan susret osobe s albinizmom i mladog trepera u tramvaju broj četrnaest.

21.3. u 20 sati - Best of (Vlatko Štampar) - stand up

UKRATKO ŠTO VAS ČEKA: Večer mojih najboljih, najdražih, najcrnijih i najiskrenijih fora. Samo najbolje od najboljeg iz 15-ogodišnje karijere.

DUŽA EMOTIVNA PRIČA GDJE SE OTVARAM - Prošlo je 15 godina od nekih prvih nastupa. 15 godina karijere. Čudno mi je ovo/to nazivati karijerom. Malo prepompozno. Ali je 15 godina nečega. Vježbanja.

22.3. u 20 sati - Mia Dimšić - koncert

Osječka kantautorica 22.3. dolazi u HKD na Sušaku! Nakon izdanih 5 albuma s hitovima poput Život nije siv, Bezimeni, pjesmom Guilty pleasure s kojom nas je predstavljala na Euroviziji 2022. i mnogim drugima, Mia ove godine slavi 10 godina karijere!

24.3. u 19 sati - Sjećanja budućnosti (Kreativni laboratorij suvremenog kazališta KRILA) – PREMIJERA - predstava

25.3. u 20 sati - Muškarci.hr (Virido S.A) - predstava

Nakon velikog uspjeha 5žena.com, dočekali smo i odgovor muškaraca... Potaknuti predstavom 5žena.com, a pozivajući se na Zakon o ravnopravnosti spolova članak 16, stavak 2. (Zabranjeno je javno prikazivanje i predstavljanje muškaraca na uvredljiv, omalovažavajući ili ponižavajući način) smatramo svojom obavezom istupiti javno. Izražavamo svoje čuđenje da mediji, rukovodeći se istim Zakonom članak 16. stavak 1, nisu smatrali svojom obavezom tijekom već tri godine zaštititi nas od objeda kojima obiluje gore navedena ženska predstava koje naziv više nećemo spominjati jer joj ne želimo raditi reklamu.

26.3. u 19 sati - Sjećanja budućnosti (Kreativni laboratorij suvremenog kazališta KRILA) - predstava

27.3. u 9:30 sati - Glazbene dječje čarolije - smotra i županijsko natjecanje dječjih zborova osnovnih i srednjih škola Primorsko-goranske županije

28.3. u 20 sati - Barcelona Gipsy balKan Orchestra - koncert

Želja za istraživanjem, neiscrpnim idejama i neprekidnim radom karakteriziraju svjetski poznatu glazbenu atrakciju Barcelona Gipsy balKan Orchestra. Zahvaljujući dvanaestogodišnjoj strastvenoj karijeri, bend Barcelona Gipsy balKan Orchestra (BGKO) se pozicionirao kao neosporna referenca na svjetskoj sceni balkanske muzike. Njihov način

miješanja različitih muzičkih tradicija u jedinstvenu simfoniju osvojio je srca publike širom svijeta, prkoseći svim granicama, kako umjetničkim, tako i geopolitičkim.

29.3. u 20 sati - Pustolovine kreativnih knjigovođa (Teatar Rugantino) - predstava

Satirična komedija Pustolovine kreativnih knjigovođa bavi se možda centralnom opsesijom današnjice, a to je ekonomija i bog novih vremena – novac, i sve što on ljudima predstavlja. Ova neobična čovjekolika basna na scenu dovodi majku Slavujku i njenog sina Dobrišu, koji su – uz to što žive zajedno u stanu i imaju vrlo jaku i posebnu vezu – vrhunski ekonomisti. Slavujka je nekad bila ugledna stručnjakinja kojoj danas to malo tko priznaje te je sada zakopana na nekom ekonomskom institutu. Dobriši se pak smiješi zaposlenje u – Narodnoj banci, tom mitskom svetištu sigurne karijere i blistave budućnosti.

Ulaznice za događanja u HKD-u na Sušaku prodaju se preko sustava mojekarte.hr.

Osim online, ulaznice se mogu kupiti i na prodajnim mjestima mojekarte.hr: Dallas Music Shop, Splitska ulica 2A; Foto Revija, Užarska ulica 28; New Sound, Trg maršala Tita 2, Matulji ili blagajna HKD-a sat vremena prije početka događanja

Osobe koje se kreću pomoću invalidskih kolica imaju besplatan ulaz na sve programe.